

《遊海洋公園》

3P 盧希林

去年三月某天的早上，爸媽帶我和弟弟到海洋公園玩，因為我在考試中得到全班第三名。

首先，我們到了熊貓館。那兒的熊貓胖得像皮球，安安十分頑皮，常常爬來爬去；佳佳十分懶惰，每天幾乎沒有一分鐘是站起來的，要別人把食物伸到牠面前才會吃掉。遊客都被牠們有趣的姿勢逗得嘻嘻哈哈大笑。

之後，我們去玩過山車。前往過山車途中，我們途經小食亭，於是我們各自買了一杯雪糕吃，饞嘴的弟弟一下子就把雪糕吃光了，他的舌頭被凍得麻木了，他吐了一下舌頭就跑去玩過山車。那過山車名叫「瘋狂過山車」，我害怕得縮成一團。結果，我玩完後竟嚇得吐了，真噁心！

到了下午，我們到笑話劇場。那些笑話讓人笑得前俯後仰。我最深刻的笑話是講述有一位女士生了一個小孩子，她想把孩子抱給奶奶看，但她竟把冬瓜當作孩子地抱着，奶奶還叫她「大頭蝦」，所有人都笑得合不攏嘴。

最後，我們觀賞了煙花，煙花在空中綻放，十分美麗。晚上，我們帶着依依不捨的心情回家，這次旅行讓我留下了深刻的回憶。我希望明年可以再到海洋公園玩。

《一隻小動物—小貓》

3P 陳穎桐

在我生日那天，媽媽送了一隻小貓給我。牠的頭圓圓的，好像一個小皮球；身子胖胖的，像一個充了氣的大氣球一樣，所以我叫牠做小胖胖。小胖胖四肢短短的，毛髮白中帶黑，尾巴彎彎的，真可愛！

小胖胖睡覺時十分可愛呢！牠喜歡呈「大」字形躺在地上，就像一個懶散的小朋友一樣。

有一次，我生病了。小胖胖看見了就跳到我的床上，輕輕地舔着我的臉，好像在對我說：「快點康復吧！」我覺得舒服極了，然後慢慢地進入了夢鄉。

我覺得小胖胖十分可愛，希望牠能夠永遠陪伴着我。